

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года



ПРАВДА

16+

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

165 лет выходит в свет первое СМИ Урала, Сибири и Дальнего Востока

№102 (29200), вторник, 6 сентября 2022 г.

В Тобольске появилось новое образовательное пространство. Открытие репетиторского центра «Наследие» поддержали в администрации города и Торгово-промышленной палате

» 2

ТОБОЛЬСК НАСТОЯЩИЙ

Будет как новенькая

Первый раз за 29 лет существования тобольской школы №16 в начале учебного года здесь не прозвучит звонок на торжественной линейке. Да и линейки тоже не было. Школа № 16 – на капитальном ремонте.

Тобольский генподрядчик ООО «Жилищное строительство» (директор Азмет Хут) приступил к масштабным работам 1 июля текущего года. Заказчиком выступает департамент городской среды администрации города. По словам заместителя главы города Юрия Вавакина, «Жилищное строительство» за годы своей деятельности на строительном рынке зарекомендовало себя предприятием, которому по плечу объекты разной сложности. И как пример привёл возведённые им многоквартирные кирпичные жилые дома в 15 микрорайоне и новый садик здесь же.

Юрий Вавакин объясняет, что в планах – заменить существующее ограждение территории, произвести ремонт фасада и внутреннюю отделку помещений. По проекту предусмотрены и ремонт кровли, усиление конструкций,



устройство металлических ограждений для лестничных клеток, а также площадки под подъёмник для маломобильных групп населения и несущих кирпичных стен лестничных клеток, воздухозаборных шахт и спусков в подвал. Конечно, будут произведены и усиление навесных стеновых панелей; капре-

монт систем водоснабжения и водоотведения, водоподготовки бассейнов, отопления и вентиляции (в том числе устройство ИТП), энергоснабжения и электроосвещения, слаботочных систем (пожарная сигнализация, видеонаблюдение, система контроля и управления доступом) и, наконец, благоустрой-

ство территории. Сегодня школа – вся в лесах. Работы идут и на кровле. По словам прораба ООО «Жилищное строительство» Александра Суркова, сейчас на объекте идут подготовительные работы: демонтируют кровлю, снимают полы. И одновременно с этим утепляют фасад, меняют окна.

КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ

В 1990 году в 10 микрорайоне города Тобольска начинается строительство школы. Это можно назвать журналистским счастьем: я освещала ход работ на этом объекте. И тогда генеральный директор АО «Соцкультбтстрой» Андрей Николаевич Пилипченко с восторгом показывал и огромный спортивный зал, и будущий бассейн и говорил, что такой школы в Тобольске ещё нет и как повезёт тем ребятам, которые будут в ней учиться. Тогда я предположить не могла, что через 29 лет снова приду на этот объект, чтобы рассказать тобольякам, как идёт здесь капитальный ремонт.

1 сентября 1992 года – начало первого учебного года. Строительство здания школы не закончено: учебные занятия проходят в средних школах №№ 4, 5, 9, 11, 12 и детских садах №№ 46, 48, 50. 1 апреля 1993 года, согласно распоряжению № 347 главы администрации города Тобольска от 31.03.1993 г., учебный корпус школы сдан в эксплуатацию и в нём начались учебные занятия. Этим же распоряжением школе присвоен номер 16. В 1996-1997 году возобновляется строительство клубно-спортивного блока школы, торжественное открытие которого состоялось 1 октября 1999 г.



Строители набрали хороший темп и идут по графику. Ведь в этом году подрядчику по плану предстоит закончить работы на кровле, по утеплению и покраске фасада, замене оконных блоков. На следующий год – все остальные объёмы. На прилегающей к школе территории появятся современное спортивное ядро, разновозрастные комплексы ГТО, детские игровые площадки для самых маленьких и зона отдыха. Строители отремонтируют сети отопления, электро-, водоснабжения и водоотведения, цоколь и отмостку. Изменится дизайн всех внутренних помещений. В результате школа будет как новая, отвечающая всем современным стандартам.

Вера ХОХЛОВА
фото автора

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

Дата, которую нельзя забывать

Очередную годовщину со дня окончания Второй мировой войны в Тобольске отметили скромно, но достойно. Конечно, эту памятную дату не сравнить с 9 Мая, когда на улицы и площади выходит весь российский народ

А вот день окончания Второй мировой войны долгое время оставался незаслуженно забытым. Спроси сегодняшних школьников, что за дата 3 сентября, и большинство не ответит. Да что там школьники, и взрослых-то не каждый знает. А ведь это наша история.

3 сентября на площади Победы в Тобольске собрались активисты ветеранского движения. Члены военных ветеранских первичек городского совета ветеранов пришли с флагами, знамёнами. В почётном карауле, как всегда, стояли воспитанники ВСМЦ «Россияне».

Провели митинг, на котором слово было предоставлено председателю городского совета ветеранов Владимиру Габрусю и исполнительному секретарю тобольского городского местного отделения партии «Единая Россия» Михаилу Никитину. Оба напомнили собравшимся о значимости этой памятной даты и провели параллель с днём сегодняшним, когда в мире вновь неспокойно. Прозвучала мысль о том, что не надо забывать уроки истории.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

– Сегодня в нашей стране отмечается День окончания Второй мировой войны, самой большой, кровопролитной, опустошительной. Она шла шесть лет – с 1 сентября 1939 года по 2 сентября 1945 года. По разным данным она унесла жизни 60 – 80 миллионов человек. Наша страна потеряла в той войне 26 миллионов 600 тысяч своих сынов и дочерей. Большой частью Второй мировой войны является Великая Отечественная война, которую вёл советский народ с гитлеровской Германией.

Мы с вами знаем и помним, какую цену заплатил наш народ за победу.

9000 тобольяков из 23 000, ушедших на фронт, не вернулись домой.

И многие тобольяки с западных фронтов были переброшены на Дальневосточный. 9 августа 1945 года Советский Союз объявил войну Японии, 2 сентября Япония капитулировала. Сегодня в Тобольске из восьми живых участников Великой Отечественной войны двое фронтовиков-дальневосточников – Бари Вагитович Айбатулин и Надежда Яковлевна Плесовских.



– Отмечая День окончания Второй мировой войны, мы должны помнить, каковы были её предпосылки, как она готовилась, как проходила. Много совпадений мы видим с событиями, которые происходят в наше время. Конфликт, развернувшийся на Украине, готовился



рядом стран, стремящихся быть лидерами мировой политики, не один год. Всем надо помнить уроки истории, чтобы не повторять ошибки, приводящие к вооружённому конфликтам. Всем спасибо, что вы пришли на митинг. Эта дата очень важна для нашей страны, ведь именно с

неё начинается отсчёт мирных дней, восстановление народного хозяйства – промышленности, сельского хозяйства и других отраслей. Наши отцы и деды подарили нам возможность жить, учиться, работать под мирным небом. И мы никогда не должны это забывать, – открыл митинг

Владимир Габрус.

– Мы сегодня собрались здесь, чтобы почтить память воинов, которые отдали свои жизни на фронтах Второй мировой войны, тружеников тыла, детей войны, которые своим трудом приближали победу. Важно, чтобы история в правильном, достоверном

ракурсе преподносилась и подрастающему поколению. В последние годы мы видим, какая ведётся информационная война, настоящая битва за умы молодёжи. Сохранение исторической памяти – важнейшая миссия для нашего общества. В Тобольске для этого многое делается. Обустраивается наша площадь Победы. Появились аллея Героев, мемориал «Тобольков бессмертный полк», Стена народной памяти. Работа по сохранению исторической памяти, которая проводится в первую очередь вами, общественниками, крайне важна. Следующий важный этап – это создание в Тобольске монумента труженикам тыла и детям войны. Важно, чтобы в обсуждении этого проекта были вовлечены все тобольяки, в том числе и дети, – заключил Михаил Никитин.

Жаль, что сказанные слова не услышаны школьниками, молодёжью, коих просто не было на площади. Думается, в будущем году это упущение исправят, ведь все проводимые патриотические мероприятия в первую очередь должны быть адресованы подрастающему поколению.

Участники митинга возложили цветы к мемориалу тобольякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и к скульптурно-мемориальному комплексу «Тобольков бессмертный полк».

По окончании мероприятия многие задержались на площади Победы, чтобы вместе с Михаилом Никитиным и Владимиром Габрусем обсудить проект будущего памятника труженикам тыла и детям войны.

Мирослав ВОЙНИЧ
фото автора

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Собери ребёнка в школу

Ежегодно заблаговременно до начала учебного года местное отделение партии «Единая Россия» запускает акцию «Собери ребёнка в школу», в ходе которой помощь получают дети из малообеспеченных и многодетных семей. В этом году в этот список попали и семьи эвакуированных.

Карандаши и альбомы

И другие канцелярские товары вручила детям из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних депутат городской думы по избирательному округу №15 Светлана Журавлёва. В акции также приняли участие активисты партии Оксана Черкашина, Иван Максимов и депутат районной думы Пётр Петрович. Ребята остались довольны встречей. Особенно им понравилось мороженое, которое, на радость детям, доставили партийцы.

В первый класс

тобольской школы пойдёт и ребёнок из семьи эвакуированных из Донбасса.

Каждый родитель знает, каково это – собрать сегодня ребёнка в школу. Траты исчисляются многими тысячами, что сильно бьёт по семейному бюджету. Ещё сложнее это сделать, если вы эвакуированы и выехали с мест боевых действий, прихватив только самую необходимую одежду на первое время. И, конечно, в багаже не нашлось места школьным принадлежностям. Им, в частности семье Регины Симоненко и Артёма Артемоненко, эвакуированных из Донбасса пришло на помощь первичное городское отделение «Единой России» № 8 (секретарь Светлана Соколова). Они помогли собрать в школу их детей. В этом году один из них пойдёт в первый класс.

Всё получится

В местном отделении партии «Единая Россия» глава города, секретарь Тобольского городского

отделения «Единой России» Максим Афанасьев поздравил с 1 Сентября многодетные семьи Тобольска.

В начале встречи секретарь местного отделения «Единой России» подвёл итог двух недель тематических приёмов, которые прошли в рамках ежегодной партийной акции «Собери ребёнка в школу». А затем он вручил канцелярские наборы семьям Муталлиповых (девять детей), Ивановых (семеро детей) и Кондрахиных (четыре ребёнка).

«Приятно оказать поддержку семьям, в которых воспитывается наше будущее. На старте учебного года желаю вам терпения, поскольку учёба – это труд. Он требует внимания со стороны педагогов, опекунов и родителей. Он же требует рвения и усидчивости от вас», – отметил секретарь Тобольского городского отделения «Единой России».

Максим Афанасьев также подчеркнул, что школьная пора – один из самых незабываемых периодов в жизни человека. Градоначальник пожелал юным тоболякам успехов в учёбе и крепкой школьной дружбы, которую ребята пронесут через всю жизнь. «У вас всё получится. Верьте в себя», – напутствовал школьников глава муниципалитета.

Участовавшая в церемонии вручения школьных наборов депутат городской думы, руководитель местной общественной приёмной «Единой России» Светлана Журавлёва высоко оценила активность неравнодушных тоболяков во время тематических партийных приёмов, которые прошли с 15 по 31 августа. Она также с благодарностью отозвалась в адрес горожан, которые охотно помогали школьной канцелярией многодетным семьям земляков.

– Но на этом акция «Собери ребёнка в школу» не заканчивается, – напомнил заместитель председателя думы Тобольска, исполнительный секретарь местного отделения «Единой России» Михаил Никитин. «Все желающие могут принести в городское отделение партии канцелярские принадлежности, ранцы, спортивный инвентарь и другие вещи, необходимые для учёбы», – добавил он.

Для хорошего учебного года



Каждый год местное отделение «Единой России» проводит акцию «Собери ребёнка в школу». Десятки детей из многодетных и малообеспеченных семей получают школьные наборы от партии. В этом году наборы были сформированы и вручены и детям эвакуированных семей.

Отметим, что в акции «Собери ребёнка в школу» участвуют не только депутаты, но и предприниматели, а также ученики и неравнодушные тоболяки.

Вот и сотрудники Тобольского управления магистральных нефтепроводов не остались в стороне и поддержали партийную акцию

«Собери ребёнка в школу».

Передача рюкзаков и наборов со школьными принадлежностями председателю общественной организации Татьяне Денисовой и представителям «Отрады» прошла в центре социального обслуживания населения Тобольска. Их лично вручал начальник Тобольского УМН АО «Транснефть – Сибирь» Салават Ибатуллин. В мероприятии приняли участие первый заместитель главы города Яна Зубова, а также заместитель председателя думы Тобольска, исполнительный секретарь городского отделения «Единой России» Михаил Никитин, депутат городской думы, руководитель местной общественной приёмной партии

Светлана Журавлёва и директор центра социального обслуживания населения Тобольска, член городского политсовета «Единой России» Татьяна Кухаренко.

Татьяна Денисова от души поблагодарила коллектив Тобольского управления магистральных нефтепроводов и партийцев за помощь в подготовке к школе ребят из многодетных семей. В ответ гости ЦСОН пожелали детям и членам общественной организации «Отрада» лёгкого учебного года.

В этом году тобольские партийцы также формируют комплекты со школьными принадлежностями для детей Донбасса и освобождённых территорий.

Вера ХОХЛОВА
фото автора

ДЕПУТАТ НА ОКРУГЕ

Новый учебный в Левобережье



Председатель городской думы и депутат по избирательному округу №3 Андрей Ходосевич открыл новый учебный год вместе с воспитанниками и педагогами школы в Левобережье.

Праздничная линейка прошла для 16 первоклассников и восьми девятиклассников. При этом за парты во втором корпусе школы №15 в этом учебном году сел 101 ученик. Их обучением займутся девять опытных педагогов.

Линейка началась с торжественной церемонии поднятия флага Российской Федерации и гимна России. Затем слово взяла заместитель директора школы Ксения Забродина, которая напутствовала ребят, только начинающих свой путь по волнам знаниям, и выпускников школы, готовых выпорхнуть во взрослую жизнь.



С приветственным словом к детям и гостям мероприятия обратилась Людмила Ивановна Пальянова – педагог с большой буквы, более 20 лет посвятившая работе в школе на левом берегу. Ещё одним почётным гостем стала Надежда Григорьевна Некозырева, восемь лет возглавлявшая учебное заведение, при этом общий стаж её работы в школе превышает 30 лет. Сегодня оба педагога находятся на заслуженном отдыхе, но продолжают передавать знания молодым и активно участвуют в жизни школы.

Андрей Ходосевич приветствовал участников линейки и подарил каждому ученику полезные в учёбе подарки – письменные и рисовальные принадлежности. Он отметил в поздравительном слове: «Это праздник тех, кто стремится к новым знаниям либо дарит свой бесценный опыт юному поколению. Для ребят это очередная ступенька в образовании, для педагогов – новый этап работы, а для вас, дорогие родители, – ещё одна возможность поддержать и добрым советом направить своих детей по верному пути». Он с ностальгией вспомнил свои юные годы, прошедшие за парты школы №13 под присмотром мамы, которая трудилась в учебном заведении поваром, и пожелал всем детям прислушиваться к своим родителям и радовать успехами.

После праздничной линейки дети отправились на первый в этом году урок, посвящённый 80-летию создания «Молодой гвардии» в Краснодаре.

Лилия МАЙОРОВА (фото автора)

НАЦПРОЕКТ «ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА». ИНВЕСТПРОЕКТ ТОБОЛЬСКА

У каждого человека свои звёзды

... написано словами Сент-Экзюпери на входе в репетиторский центр «Наследие», открывшийся в преддверии Первого сентября в Тобольске. Для создательницы нового образовательного пространства, учителя-филолога Натальи Божко эта фраза всегда была путеводной в её жизни. Ведь звёзды – это символ высокого и прекрасного, что существует в человеке, это стремление и цель в жизни.

Ещё несколько лет назад она и не мечтала, даже не предполагала, что захочет открыть какую-нибудь свою обучающую студию или центр для детей, тем более выникать в сложности социального бизнеса и становиться предпринимателем. Да и сейчас Наталья смеётся: ну какой она предприниматель, просто хочет помочь подросткам 5-11 классов справиться с освоением школьной программы, с подготовкой к ОГЭ и ЕГЭ.

А началось всё с прошлого года, когда учитель русского языка и литературы Наталья Божко после 9 лет работы в школе по личным обстоятельствам была вынуждена уйти и занялась репетиторством на дому. «Мне было немного скучно находиться постоянно дома, хотелось большего общения с подростками, учениками. Я обожаю подростков: когда дети уже перестают быть детьми, идёт становление их как личностей, уже можно поговорить о чём-то важном для них, сокровенном. Мне очень интересен этот период их жизни», – рассказывает учитель и теперь социальный предприниматель.

Так и родилась идея организовать собственный репетиторский центр для подростков. Наталья Божко добавляет, что на создание такой территории её вдохновили сами ребята, с которыми она занималась индивидуально, а вернее, их достойные результаты на выпускных экзаменах.

«Расскажу об одном из учеников, – делится с подписчиками своей странички в соцсети «ВКонтакте» Наталья Божко. – Пришёл он заниматься в конце декабря. Знания слабые, сочинения писать совсем не умел. Ленился, задания то забы-



вал выполнять, то не всё приносил. В общем, какого-то желания учиться я не видела. Через месяц мне становится совсем грустно: при таком отношении к подготовке ни о каких хороших результатах и речи быть не может. Звоню маме и советую поискать другого репетитора, пока есть время. Но она просит продолжить за-



нятия, чтобы сдал хотя бы на «троечку». Занимаемся дальше. Мальчик тягивается, меняется его отношение к учёбе, к предмету. Сочинения всё лучше и лучше, тест уже и без ошибок может выполнить. «5!!! Может, опечатка или что, но 5!!!» – такое сообщение мне прислал ученик. Я даже всплакнула от эмоций. Горжусь своими учениками!»



И вот такая окрылённая, она и обратилась в администрацию Тобольска, где в департаменте экономики одобрили её социальный проект, отметив, что таких репетиторских центров для старшеклассников в городе нет, репетиторством педагоги занимаются в основном на дому. Либо в некоторых развивающих и

НА ЗАМЕТКУ

В репетиторском центре «Наследие» будут проходить обучение и подготовка школьников к ОГЭ и ЕГЭ по школьным предметам – русскому языку (5–11 класс), английскому языку, математике (5–11), истории и обществознанию (ОГЭ, ЕГЭ), химии (7–11). А также здесь есть подготовка к школе, обучение чтению с 5 лет, каллиграфия, русский язык и математика для 2–4 классов.

А самое главное, что Наталья Божко и команду подобрала отличную: педагоги не только с большим опытом работы, но имеют заслуженные награды, звания, в том числе «Лучший учитель Тобольска». «В основном это мои коллеги по школе, они будут совмещать работу, также пришли учителя, которые, как и я, хотят больше заниматься с подростками, помогать им в учёбе, а не тратить время на лишние бумаги и документацию», – отметила руководитель репетиторского центра «Наследие».

На официальное открытие центра пришли все поддержавшие этот проект: представители администрации города, коллеги по социальному бизнесу из Торгово-промышленной палаты в Тобольске, родные

и коллеги-педагоги, а также родители, прознавшие от знакомых, что здесь школьникам действительно можно помочь в учёбе. «Я услышала много хороших отзывов от других родителей и их детей про Наталью Божко и записываю свою дочь сюда, чтобы готовиться к ОГЭ по русскому языку. София переживает, хочет оценку выше получить. Ей понравился педагог», – поделилась мама Светлана Козлова.

Так Наталья Божко сумела дотянуться до одной из своих звёзд, исполнила личную мечту.

Наталья ЮРЬЕВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Выборы депутатов Тобольской городской думы – 11 сентября 2022 года

Предвыборная программа избирательного объединения Тюменское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально- демократической партии России 2022

1. Национализировать все природные ресурсы, производство и торговлю табаком и алкоголем. В этом кроется огромный экономический потенциал для всей России. Только сахар и спирт дадут до трети доходов бюджета, как это было в Российской империи и СССР!

2. Постепенно двигаться в сторону прогрессивной шкалы налогообложения. Богатые должны платить больше, а бедные меньше – это простейший и самый действенный социальный принцип. В качестве первого шага необходимо отменить налог на зарплаты до 20 000 рублей.

3. В два раза увеличить финансирование образования, здравоохранения и науки.

4. Кратно повысить финансирование развития инфраструктуры в провинции: дороги, водостоки, канализация, общественный транспорт в малых городах, чтобы люди жили достойно там, где родились.

5. Национализировать сферу ЖКХ, создать профильное министерство, а управляющие компании, которые себя не оправдали, упразднить.

6. Запретить коллекторов и микрофинансовые организации. Эта связка – главный инструмент обмана граждан. Одни генерируют долги, выдавая деньги под огромный процент, а вторые эти долги выколачивают, лишая граждан квартир, машин и прочей собственности.

ЛДПР

ВЕРНЫ РОССИИ! НУЖНЫ ТОБОЛЬСКУ!

Сергей

Официальный
портал ЛДПР
в Тюменской области:
TUMEN.LDPR.ru



КУЛИКОВ

11 СЕНТЯБРЯ - ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ 2022

Изготовитель: Индивидуальный предприниматель Жмуров Сергей Владимирович, ИНН 72060233753, 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Первомайская, 14/87. Заказчик: кандидат в депутаты Тобольской городской Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 12 Куликов Сергей Николаевич, заказ № _____, тираж 350 экз., дата выпуска 2022 г. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Тобольской городской Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 12 Куликова С. Н.

Полная программа ЛДПР 2022 размещена на сайте:

<https://tumen.ldpr.ru/event/232063>

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена кандидату в депутаты Тобольской городской думы седьмого созыва С.Куликову бесплатно на основании ст. 55 Избирательного кодекса (закона) Тюменской области согласно жеребьевке

ФОРМУЛА ХОРОШИХ ДЕЛ

КНИГИ В ГОРОДЕ

9-18 СЕНТЯБРЯ

ДЕТСКИЙ КНИЖНЫЙ ТОБОЛЬСКИЙ

МАГАЗИН-ФЕСТИВАЛЬ В ТОБОЛЬСКОМ КРЕМЛЕ

0+

книги и программа

knigivgorode.ru

Книги снова в городе

9 сентября в Тобольск вновь прибудет фестиваль «Книги в городе»

Тобольский Гостиный двор примет эстафету у московского Гостиного двора, где на днях завершилась Московская международная книжная ярмарка, на которой презентовали второй Тобольский детский книжный фестиваль.

В ближайшую пятницу Гостиный двор, водонапорная башня, Красная площадь, Аптекарский сад и мультицентр «Моя территория» примут очередной книжный фестиваль. За 10 дней фестиваля организаторы обещают провести более 60 мастер-классов для взрослых и детей, кинопоказы, встречи с авторами, художниками, издателями, архитекторами и блогерами, программу для профессионалов сферы культуры и активных горожан.

Тобольки смогут принять участие в марафоне и велопробеге, устроить гонку на детских электромобилях и ралли на самокатах, подняться на воздушном шаре над кремлём.

Крыло Гостиного двора превратится в групповую резиденцию издателей: одновременно будет работать три книжных магазина и два творческих класса. В Тобольск приедут одни из лучших издателей страны: «Альпина. Дети», «Альпина Паблишер», «Альпина Non-Fiction», «Карьера-Пресс», А*А, Ad Marginem, «Самокат», «Белая ворона», «Юлбасма». Они привезут свои книги и их авторов.

В этом году фестиваль порадует новинками не только детей и их родителей: будут представлены не одни лишь детские иллюстрированные книги, но и новинки познавательной и художественной литературы

для взрослых.

Совместно с архитектурным бюро Wowhouse, которое занимается разработкой мастер-плана города, фестиваль проведёт творческие и дискуссионные лаборатории.

Водонапорная башня станет территорией детского книжно-туристического центра. Здесь все дни будет работать выставка иллюстрированных книг о путешествиях. В башне вы сможете встретиться не только с куратором выставки, книжным художником Касей Денисевич, но и организаторами тобольского проекта «Книги, кофе и разговоры» – предпринимательницей Ольгой Кийко и её сыном Матвеем, с которыми наша газета вас уже познакомил. Кстати, книжный блогер Матвей принял участие в нынешней Московской международной книжной ярмарке.

А в мультицентре «Моя территория» и Аптекарском саду пройдёт серия встреч с представителями творческой молодёжи и креативными индустриями, где будет обсуждаться культурный блогинг, организация фестивалей и построение городских культурных центров.

Для библиотекарей, педагогов, музейных сотрудников и других профессионалов, развивающих культурную жизнь Тобольска, фестиваль подготовил специальную программу «Тобольск – Казань: маршрут построен».

ЖДИТЕ!

Магазин-фестиваль в Белой башне Гостиного двора и Красной водонапорной башне будет открыт каждый день с 9 по 18 сентября: понедельник – пятница с 17:00 до 20:00, суббота и воскресенье – с 11:00 до 20:00.

Евгения ЛЕЖНЕВА

Расписание событий будет анонсировано в ближайшее время на knigivgorode.ru.

